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Sažetak Modrave su kopnena prevlaka između Vranskog jezera i mora, od 
Draga na sjeverozapadu do Pirovca na jugoistoku. Riječ je o 
graničnom priobalnom području Šibensko-kninske prema Zadarskoj 
županiji, koje se dijelom nalazi unutar Parka prirode Vransko 
jezero. Iako se neuvježbanom oku Modrave mogu činiti 
neuglednim prostorom u kojemu čovjek u prošlosti nije mnogo 
boravio, pod zaraslim se maslinama krije gusta mreža suhozida, 
koju je stručna javnost nedavno prepoznala kao jedan od 
najvrjednijih kulturnih krajolika hrvatskoga priobalja. Stoga će se 
kroz ovaj projekt potražiti odgovori na pitanja na koji se način, 
kojom dinamikom i uslijed kojih društveno-gospodarskih okolnosti 
oblikovao modravski kulturni krajolik. U fokusu je, dakle, odnos 
čovjeka i krša. No osim usmjerenosti projekta na dijakronijski prikaz 
interakcije čovjeka i okoliša kroz prizmu kultivacije i korištenja 
zemljišta, razmotrit će se još jedno bitno obilježje modravske 
povijesti, obojeno društvenim sukobima. Modrave su, naime, 
barem od srednjega vijeka, u kontinuitetu opterećene bremenom 
pograničnosti. Prostor je to na kojem su pulsirale političke i 
administrativne granice, oko kojega su „lomile koplja“ susjedne 
seoske zajednice. Tako će istraživanja projektnog tima obuhvatiti 
širi prostor od modravskoga, u trokutu koji zatvaraju Pakoštane, 
Pirovac i otok Murter, uz povremene izboje prema – u pogledu 
teritorijalnih pretenzija – konkurentskim gradskim središtima – 
Šibeniku i Zadru. Put prema temeljnim ciljevima projekta nastojat 
će se raskrčiti interdisciplinarnim pristupom iz više znanstvenih 
perspektiva, od historiografske i arheološke do geografske i 
onomastičke. Suradnja s Udrugom Modrave Murter-Betina, čiji će 
predstavnik biti uključen u projekt kao suradnik, doprinijet će 
vidljivosti znanstvenih aktivnosti zadarskoga sveučilišta u lokalnom 
i regionalnom okruženju. 
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